

# Fimleikadeild Stjórnunnar

## STJÓRNARFUNDUR FIMLEIKADEILDAR

### Fundargerð



**8. febrúar 2016, kl. 19:00**

Mætt: Ágústa J. Jóhannesdóttir formaður, Björt Baldvinsdóttir, Guðný Hansdóttir, Hrafnhildur M. Gunnarsdóttir, Sóley Stefánsdóttir, Unnar Sveinn Helgason og Þórarinna Söebeck.

Gestir: Arnar Ólafsson, formaður FSÍ og Sólveig Jónsdóttir, framkvæmdastjóri FSÍ.

1. Stefnumál FSÍ og samstarf á næstu misserum. Arnar Ólafsson, formaður FSÍ og Sólveig Jónsdóttir, framkvæmdastjóri FSÍ kynntu helstu málefni sem á döfinni eru hjá FSÍ. Fóru þau yfir stöðu mála hjá FSÍ, tilfærslu verkefna frá tækninefndum til skrifstofu sambandsins og helstu áskoranir sem hin sívaxandi íþróttagrein stendur frammi fyrir. Bæði hjá fimleikafélögunum sem og sambandinu. Rætt var um hlutverk FSÍ og hvernig Stjarnan sér samstarfið fyrir sér á næstu misserum.
2. Þjálfaramál. Farið yfir stöðu mála næsta haust og næstu skref stjórnar þar að lútandi.
3. Æfingabúðir í Stjórnunni. Rætt um móttöku hópa næsta sumar í salnum.
4. Meistaraflokkur. Rætt um gerð nýrra samninga við meistaraflokk.
5. Íbúðamál. Farið yfir stöðu mála, og breytingar á húsnæðismálum þjálfara.
6. Önnur mál.
  - Fjöldið iðkenda í hópum. Enn ekki nógu góð nýting í yngri A hópum og G hópum.
  - Rætt um krílatímana, starfið og stærð hópa.
  - Notkun búningsklefa.
  - Vinnufundur fimleikadeildar með yfirstjórn í lok febrúar.

***Fundi slitið kl. 22:30***